
   

ANUNT PUBLIC PRIVIND DEZBATEREA PUBLICA 

          SC APA SERV SA anunţă publicul interesat asupra depunerii Raportului
privind  impactul  asupra  mediului  si  Raportul  de  evaluare  adecvată,  pentru
proiectul  „Proiectul  regional  de Dezvoltare a  infrastructurii  de apă și  apă
uzată din județul Teleorman ” propus a fi amplasat în județul Teleorman.
        Tipul deciziei posibile luate de Agenția pentru Protecția Mediului
Teleorman poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.
        Raportul la Studiul de evaluare a impactului asupra mediului și Studiul de
evaluare adecvată, poate fi consultat la sediul autorităţii  competente pentru
protecţia mediului din Alexandria, str. Dunării, nr. 1, judetul Teleorman, în zilele
de luni - joi între orele 8.00 – 16.30 și vineri între orele 8.00 – 14.00, şi la sediul
SC APA SERV  SA. 
        Documentele menţionate sunt disponibile şi la următoarea adresă de
internet http//:apmtr.anpm.ro.
        Dezbaterea publica a Raportului  la Studiul  de evaluare a impactului
asupra  mediului  și  Studiului  de  Evaluare  adecvată,  va  avea  loc  la  sediul
primăriilor Turnu Măgurele, Islaz, Alexandria și Orbeasca din județul Teleorman,
la data de  :
- Luni  11.11.2024 la primariile Turnu Magurele , incepand cu orele  11,30 si
Islaz , incepand cu orele 13,00
-  Marti  12.11.2024  la  primariile Alexandria incepand  cu  orele  11,30  si
Orbeasca , începând cu orele  13,00.
        Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/ opinii/ observații
privind  documentele  menționate  la  sediul  autorității  competente  pentru
protecția  mediului  –  APM Teleorman cu sediul  în  municipiul  Alexandria,  str.
Dunării, nr. 1, jud. Teleorman, până la datele de  11.11.2024 - ora 10 ,00 si
12.11.2024 - ora 10.00.



Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman 

Consiliul Județean Teleorman

Garda Națională de Mediu–Comisariatul Județean Teleorman

Direcția de Sănătate Publică Teleorman

Inspectoratul pentru Situații de Urgență al jud. Teleorman

Direcția de cultură, culte și patrimoniu cultural național

Sistemul de Gospodărire a Apelor Teleorman

Direcția sanitar veterinară și pentru siguranța alimentelor

Direcția Silvică Teleorman

ANANP – ST Teleorman


